

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
**Наказ №3 від 03.02.2025 р.**  
**Виконавчий директор**  
**ГО «ГНМОФ»**  
**Бродський М.Ю.**

### **НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА**

Тема заходу БПР	<b>Основи дотестового інформування та післятестового консультування під час надання послуг з тестування на ВІЛ. Індексне тестування. Принципи 5Cs</b>
Вид заходу БПР	Майстер-клас
Цільова аудиторія (відповідно до Номенклатури лікарських спеціальностей)	Всі лікарські спеціальності
Мета заходу	<ol style="list-style-type: none"><li>1. Покращити обізнаність медичних працівників з основ дотестового інформування та післятестового консультування під час надання послуг з тестування на ВІЛ</li><li>2. Ознайомити учасників з правилами до тестового інформування та післятестового консультування.</li><li>3. Представити особливості післятестового консультування.</li></ol>
Перелік компетентностей, що набуваються або вдосконалюються (результати навчання)	<ul style="list-style-type: none"><li>- Ознайомлення з визначеннями: консультування, консультант, дотестове інформування, післятестове консультування.</li><li>- Розглянути етапи консультування;</li><li>- Вимоги та навички ефективного консультанта</li><li>- Визначити поняття індексне тестування</li><li>- Ознайомити учасників з принципом 5Cs</li><li>- Розглянути вимоги наказу МОЗ України від 16.11.2022 № 2092 «Про затвердження Стандартів медичної допомоги «ВІЛ-інфекція» (зі змінами) щодо дотестового інформування та післятестового консультування.</li></ul>

Опис структури заходу	1 день 1 год. 30 хв. лекції 1 год. дискусія та відповіді на запитання
Загальний обсяг навчального навантаження	2,5 години
Форми організації та проведення заходу	Лекція, дистанційна участь у режимі реального часу, дискусія, пояснення
Методи організації та проведення заходу	Спостереження, ситуаційний аналіз, епідеміологічний, аналітичний
Матеріально-технічне забезпечення освітнього заходу	Професійний (спеціальний) інструментарій та матеріали
Форми підсумкового контролю	Тестовий контроль / анкетування. Сертифікат отримують ті учасники, які наберуть 70% і більше правильних відповідей.